

Компания Valve подвела итоги очередного фестиваля игр в цифровом магазине Steam, где игроки могли опробовать будущие новинки. В акции "Играм быть" приняли участие десятки студий, сотни игр самых разнообразных жанров и, конечно, сами игроки. Как отметили в Valve, в этом году наблюдалась одна из самых высоких активностей пользователей, которые не только активно играли, но и общались с разработчиками. Именно пользователи помогли определить самые популярные демоверсии в рамках этого события.

Список самых популярных демоверсий на фестивале "Играм быть" основан на одной простой характеристики — количестве пользователей, скачавших и поигравших в пробную версию игры. Главным хитом ивента стал постапокалиптический шутер Once Human с элементами выживания в открытом мире от NetEase Games. На втором месте по популярности оказался захватывающий экшн-шутер Level Zero: Extraction, а за ним следует возвращение культовой гоночной игры Test Drive Unlimited Solar Crown.

Вот как выглядит топ-20 самых популярных демоверсий в Steam: